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KOMUNIKAT nr 34/WD/KO I, KO 2 Kraków/2016-17 
z dnia 14.10.2016 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 5-9.10.2016 r.: 
 

KO I Kraków 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
KO 1 Kraków 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerw

ona kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Paweł Byrski Orzeł Iwanowice 3 żółta 09.10.2015 40 zł 

2 Remigiusz Jończyk KS Olkusz 3 żółta 08.10.2015 40 zł 

3 Piotr Krawczyk Grębałowianka 3 żółta 09.10.2015 40 zł 

4 Paweł Kurkowski Leśnik Gorenice 4 żółta 08.10.2015 1 mecz 

5 Jakub Mandecki Leśnik Gorenice 3 żółta 08.10.2015 40 zł 

6 Daniel Żmudka Spójnia Osiek-Zimnodół 3 żółta 08.10.2015 40 zł 

 
Wydział Dyscypliny MZPN po analizie sprawozdania sędziego, postanowił wezwać trenera Pogoni Miechów Marka 
Kowalskiego do szczegółowego opisania okoliczności usunięcia z ławki rezerwowych w meczu Zieleniczanka Zielonki 
- Pogoń Miechów (08.10.2016) z ustosunkowaniem się do okoliczności, że było to już kolejne usunięcie z ławki 
rezerwowych w tym sezonie. Wyjaśnienia należy doręczyć Wydziałowi Dyscypliny na adres e-mail 
wydział.dyscypliny@mzpnkrakow.pl lub osobiście w siedzibie Związku do 19.10.2016 (środa). 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę dyskwalifikacji w wymiarze 1 
meczu oraz karę finansową w wysokości 100 zł na trenera drużyny Leśnika Gorenice Radima Zouhara usuniętego z 
ławki rezerwowych w trakcie meczu Prądniczanka Kraków - Leśnik Gorenice (08.10.2016) rozegranym w ramach IV 
ligi zachodniej. 
Podstawa prawna: art. 62 § 1 w związku z art. 70 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
Kara na podstawie: Art. 2 § 1 pkt 10.1) Uchwały nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 roku Zarządu Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej w Krakowie w sprawie ustalenia wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji i opłat licencyjnych. 
 

KO II Kraków 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
KO 2 Kraków 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerw

ona kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Michał Kukla Nadwiślan Kraków 3 żółta 05.10.2016 40 zł 

2 Michał Kukla Nadwiślan Kraków 4 żółta 05.10.2016 1 mecz 

3 Marek Masiuda Garbarnia II Kraków 3 żółta 09.10.2015 40 zł 

4 Szymon Rychły Bronowianka Kraków czerwona 08.10.2015 2 mecze 

5 Jakub Sieniawski Clepardia Kraków 4 żółta 08.10.2015 1 mecz 

6 Łukasz Syrda-Małodobry Bronowianka Kraków 4 żółta 08.10.2015 1 mecz 

7 Kacper Woźniak AP Kmita Zabierzów czerwona 08.10.2015 2 mecze 

8 Damian Żychowski Nadwiślan Kraków 3 żółta 09.10.2015 40 zł 

9 Kamil Żychowski Nadwiślan Kraków 3 żółta 05.10.2016 40 zł 



 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę pieniężną w kwocie 150 
złotych na klub Nadwiślan Kraków jako konsekwencję otrzymania kartek przez 6 zawodników drużyny w meczu 
Bronowianka Kraków - Nadwiślan Kraków (05.10.2016) rozegranego w ramach rozgrywek klasy okręgowej Kraków II. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2016/2017 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę dyskwalifikacji w wymiarze 1 
meczu oraz karę w wysokości 100 zł na masażystę drużyny Prokocim Kraków Stanisława Kuklewicza usuniętego z 
ławki rezerwowych w trakcie meczu Garbarnia II Kraków - Prokocim Kraków (09.10.2016) rozegranego w ramach 
rozgrywek klasy okręgowej Kraków II 
Podstawa prawna: art. 62 § 1 w zw. z art. 70 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
Kara na podstawie: Art. 2 § 1 pkt 10.1) Uchwały nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 roku Zarządu Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej w Krakowie w sprawie ustalenia wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji i opłat licencyjnych. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę dyskwalifikacji w wymiarze 2 
meczów na zawodnika Bronowianki Kraków Szymona Rychłego jako konsekwencję otrzymania czerwonej kartki za 
rażący faul w meczu Clepardia Kraków - Bronowianka Kraków (08.10.2016) rozegranym w ramach rozgrywek klasy 
okręgowej Kraków II 
Podstawa prawna: art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę dyskwalifikacji w wymiarze 2 
meczów na zawodnika AP Kmity Zabierzów Kacpra Woźniaka jako konsekwencją otrzymania czerwonej kartki oraz 
karę 100 zł za używanie słów wulgarnych i obrazę zawodnika drużyny przeciwnej w trakcie meczu AP Kmita 
Zabierzów - Tęcza Piekary (08.10.2016) rozegranym w ramach rozgrywek klasy okręgowej Kraków II 
Podstawa prawna: art. 61 § 1 w związku z art. 70 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
Kara na podstawie: Art. 2 § 1 pkt 10.38) Uchwały nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 roku Zarządu Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej w Krakowie w sprawie ustalenia wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji i opłat licencyjnych. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił wezwać klub AP Kmita Zabierzów do złożenia wyjaśnień w sprawie braku 
podpisu kierownika drużyny pod sprawozdaniem sędziego z meczu AP Kmita Zabierzów - Tęcza Piekary (08.10.2016) 
rozegranym w ramach rozgrywek klasy okręgowej Kraków II. Wyjaśnienia należy doręczyć Wydziałowi Dyscypliny na 
adres e-mail wydział.dyscypliny@mzpnkrakow.pl lub osobiście w siedzibie Związku do 19.10.2016 (środa). 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
                     Maciej Jastrząb                 Bartosz Ryt 
 
Pouczenie: 
Od powyższego orzeczenia stronie/stronom przysługuje prawo do złożenia odwołania do Związkowej Komisji 
Odwoławczej MZPN za pośrednictwem Wydziału Gier MZPN w terminie 14 dni od dnia opublikowania niniejszego 
orzeczenia po wpłaceniu kaucji pieniężnej w wysokości określonej w Uchwale nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 r. 
Zarządu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie. Kaucję należy uiścić na rachunek bankowy MZPN. 


